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Výročná správa 

o činnosti Poloniny n.o., Zboj č. 98, 06768 

za rok 2017 vypracovaná v zmysle zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových 

organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby. 

 

Polonina, n.o., je nezisková organizácia, ktorú po preskúmaní návrhu zakladateľa na 

zápis neziskovej organizácie poskytujúcej všeobecne prospešné služby zo dňa 11.09.2017 

založila Bc. Lucia Čopáková podľa zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby, poskytovanie sociálnej služby pre starých a 

zdravotne postihnutých občanov, služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

Do registra neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby bola 

organizácia zapísaná rozhodnutím Okresného úradu v Prešove č. OVVS-OU-PO-OVVS1-

2017/037408-NO/Cm zo dňa 11.09.2017. 

Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecné prospešné služby v oblasti tvorby, 

rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt s cieľom zvýšenia 

vedomostnej úrovne aj v oblasti informačných technológií:  

- poskytovanie zdravotnej starostlivosti,  

- poskytovanie sociálnej pomoci v zmysle zákona č.448ú2008 Z.z. o sociálnych 

službách 

- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 

- organizovanie seminárov, kurzov, školení, prezentácií, 

- realizácia projektov z grantových fondov a ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, 

vedecko- technických služieb a informačných služieb. 

 

Prehľad činností vykonávaných v roku 2017 

 

Polonina n.o. v roku 2017  poskytovala terénnu opatrovateľskú službu pre zdravotne 

ťažko postihnutých a na pomoc iných odkázaných a starých ľudí. 

Našim občanom bola poskytovaná opatrovateľská služba v týchto oblastiach: 



1. nevyhnutné životné úkony 

2. nevyhnutné práce v domácnosti 

3. formy zabezpečenia kontaktu so spoločným prostredím. 

 

Stravovanie obyvateľov  zabezpečovala n.o. externou formou, t.j. dodávateľsky s 

obcou. Jedlo bolo podávané vo vlastných priestoroch. Chorým obyvateľom a obyvateľom 

s poškodenou motorikou bola strava dovezená do domáceho prostredia. 

 

Zaopatrenie obyvateľom s nepriaznivým zdravotným stavom sa podľa rozsahu ich 

zdravotného postihnutia poskytovala pomoc na zabezpečenie nevyhnutných životných 

úkonov pri čiastočnej alebo prevažne bezvládnosti. 

V závislosti od zdravotného stavu obyvateľov a ich záujmu o voľnočasové aktivity 

sa im zabezpečovala pomoc pri prechádzkach, individuálnych záujmoch, mobilizovalo sa  ich 

ku chôdzi a účasti na spoločenských a kultúrnych aktivitách. Dvakrát do týždňa  im bol 

zabezpečený doprovod k všeobecnému lekárovi do spádového zdravotného strediska, ktorý 

obyvateľom poskytoval pravidelnú kontrolu a predpisoval lieky. Okrem toho sa im 

zabezpečovali pravidelné kontroly u odborných lekárov, podávali lieky, meral krvný tlak a 

teplota. 

Okrem základnej nevyhnutnej starostlivosti bola venovaná pozornosť aj spoločensko-

kultúrnemu vyžitiu obyvateľov organizovaním spoločenských podujatí buď priamo 

v dedine alebo blízkom okolí. 

Na využitie voľného času naši občania majú k dispozícii spoločenskú miestnosť, 

knižnicu a kuchynku zriadenú na obecnom úrade, ktorých vybavenie bolo zrealizované 

sponzorsky. 

V mieste svojho pôsobenia úzko spolupracuje s obecným úradom, obecným 

zastupiteľstvom, právnickými, fyzickými osobami a ostatnými obcami regiónu./SOMUD/ 

 

Tvorba a ochrana životného prostredia 

Tohto roku uskutočňujeme v spolupráci s obcou a štátnou ochranou prírody prípravu 

tábora ochrancov prírody, čo je týždenný tábor, kde sa zúčastní 250 ochrancov prírody .  

Činnosť n.o. v roku 2017 bola realizovaná v súlade s účelom jej založenia, t.j. na 

zabezpečenie všeobecne prospešných služieb schválených štatútom organizácie. 

 

 



Zhodnotenie základných údajov ročnej účtovnej závierky  

Ročná účtovná uzávierka – zhodnotenie 

 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo podľa osobitného predpisu. Ročná účtovná 

uzávierka bola vypracovaná začiatkom roku a schválená na druhom zasadnutí správnej rady 

neziskovej organizácie dňa 07.06.2018 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

 

Majetok organizácie tvoria  peňažné prostriedky  na bežnom účte organizácie. 

Nezisková organizácia nevlastní žiadny majetok a nemá žiadne záväzky voči iným 

organizáciám. 

 

 

Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

 

Správna rada sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani v zložení orgánov neziskovej 

organizácie.  

 

Záver 

 

Na záver možno skonštatovať, že počas prvého roku fungovania neziskovej organizácie, boli 

vybudované dobré základy pre bezproblémové fungovanie neziskovej organizácie 

v nasledujúcich rokoch s cieľom naplnenia účelu, na ktorý bola založená.  

 

Výročná správa bola schválená na 2. zasadnutí správnej rady neziskovej organizácie dňa 

07.06.2018. 
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